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Καλησπέρα πηδούδι,

  

Με την ευκαιρία αναζήτησε στο  Google το « μια σπάνια δωρεά »,

  

αξίζει τον κόπο !!!

  

Πλαταέτη !!!
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Κυριακή, 9 Μαρτίου 2014

  

Μια σπάνια δωρεά 10.000 ευρώ προς το 2ο Δημοτικό Σχολείο Διδ/χου.

  

  

Το ποσό των 10.000 ευρώ για τις ανάγκες του 2ου δημοτικού σχολείου
Διδυμοτείχου προσφέρει μία ομογενής από τη Γερμανία, προκαλώντας αισθήματα
ευγνωμοσύνης και συγκίνησης, σε μία εποχή που οι δωρεές είναι μία κίνηση σπάνια
και σπουδαία. 

  

  

Η δωρεά γνωστοποιήθηκε μέσω επιστολής, η οποία στάλθηκε αρχές του περασμένου
Δεκέμβρη και απευθύνονταν προς τα Μέλη της Σχολικής Επιτροπής Α/θμιας

  

Εκπαίδευσης του Δήμου Διδυμοτείχου. Όπως ανέφερε σε αυτή, η κα Ελένη Κυρούδη, η
οποία γεννήθηκε το 1947 στα Βρυσικά Διδυμοτείχου και από τα 19 της ζει στη
Γερμανία, «ύστερα από πολλή σκέψη και με την πεποίθηση ότι τα παιδιά είναι το
μέλλον του τόπου, αποφάσισα να προσφέρω χρηματική δωρεά δέκα χιλιάδων ευρώ
στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Διδυμοτείχου».

  

  

Η Σχολική Επιτροπή Α/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Διδυμοτείχου συνεδρίασε στις 19-12-2013
και με την Απόφαση 31/2013, ομόφωνα αποφάσισε την αποδοχή της Δωρεάς και την
απόδοσή της στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Διδυμοτείχου για τον εκσυγχρονισμό των αιθουσών
διδασκαλίας. Το χρηματικό ποσό βρίσκεται ήδη κατατεθειμένο στον τραπεζικό λογαριασμό
του Σχολείου και ο Σύλλογος Διδασκόντων και το Σχολικό Συμβούλιο του 2ου Δημοτικού
Σχολείου Διδυμοτείχου συζήτησαν για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση της Δωρεάς.
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Υπεύθυνος Τεχνικός της «Helpdesk: Υποστήριξη Χρηστών και Υποδομών του Πανελλήνιου
Σχολικού Δικτύου», έχει ήδη προβεί στην καταγραφή της υλικοτεχνικής δικτυακής
υποδομής, προκειμένου να εγκατασταθεί δομημένη καλωδίωση σε όλες τις αίθουσες της
σχολικής μονάδας, ενώ το Συμβούλιο Σχολικής Κοινότητας θα αποφασίσει για τα
περαιτέρω της αξιοποίησης της Δωρεάς.

  

  

«Σύμπασα η Σχολική Κοινότητα του 2ου Δημοτικού Σχολείου Διδυμοτείχου ευχαριστεί
θερμά την Κυρία Eleni Bentler για την ευγενική της Δωρεά. Ενέργειες σαν και τη δική της,
κερνούν αισιοδοξία στο κοινωνικό σύνολο και επιτρέπουν να βλέπουμε με διαφορετικό,
αξιακό μάτι το μέλλον, σημειώνει ο Διευθυντής του 2ου Δημοτικού Σχολείου Διδυμοτείχου
Κυρούδης Νέστωρ.

  

  

Η επιστολή της δωρήτριας είναι η εξής:

  

  

Αξιότιμα Μέλη

  

της Σχολικής Επιτροπής,

  

  

γεννήθηκα στα Βρυσικά Διδυμοτείχου το έτος 1947. Το πατρικό μου όνομα είναι Κυρούδη
Ελένη του Γεωργίου και της Παρασκευής. Στην ηλικία των 19 ετών ξενιτεύτηκα στη
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Γερμανία, όπου δούλεψα, έκανα οικογένεια και ζω μέχρι σήμερα.

  

Αν και η ζωή μου δεν ήταν χωρίς μπόρες, στάθηκα γερή, μεγάλωσα τα παιδιά μου και τώρα
συνειδητοποιώ πως ο Θεός δεν μου έδωσε και λίγα. Έτσι, στη δύσκολη οικονομική συγκυρία
που περνά η χώρα μας, ένιωσα την ανάγκη να προσφέρω κάτι συμβολικό στον τόπο που
γεννήθηκα και που μια ζωή τον κουβαλώ μες στην ψυχή μου.

  

  

Ύστερα από πολλή σκέψη και με την πεποίθηση ότι τα παιδιά είναι το μέλλον του τόπου,
αποφάσισα να προσφέρω χρηματική δωρεά δέκα χιλιάδων ευρώ «10.000,00€», στο 2ο
Δημοτικό Σχολείο Διδυμοτείχου.

  

  

Αυτό το χρηματικό ποσό, επιθυμώ να το διαχειριστεί, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο η
Σχολική Κοινότητα του 2ου Δημοτικού Σχολείου Διδυμοτείχου, προκειμένου να γίνει ένα
σημαντικό βήμα εκσυγχρονισμού των αιθουσών διδασκαλίας με εξοπλισμό σύγχρονων
ηλεκτρονικών μέσων ( διαδραστικοί πίνακες, προβολικά (προτζέκτορες), ηλεκτρονικοί
υπολογιστές, Laptops, λογισμικό, δυνατότητα συσκότισης...).

  

  

Παρακαλώ να προβείτε στην αποδοχή ή μη της Δωρεάς και στη θετική περίπτωση να μου
γνωστοποιήσετε τραπεζικό λογαριασμό για να εμβάσω το προαναφερθέν χρηματικό ποσό.
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Με Τιμή

  

Eleni Bentler

  

Πηγή: Εφημερίδα 'Γνώμη'
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